
生徒アンケート集計結果 
令和２年度 

【全校集計結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１０・１４・１５・１６の質問に対しての回答は以下の通り 

１０ １：１０冊以上、２：９～５冊、３：４～１冊、４：０冊 

１４ １：運動部に所属、２：文化部に所属、３：所属していない 

１５ １：週に３日以上、２：週に２日、３：週に１日、４：通っていない 

１６ １：運動系のクラブ、２：芸術系のクラブ、３：その他、４：何もしていない 

【考察】 

○挨拶を意識して生活している生徒が多い。昨年度に比べると若干増加している。 

○学校生活で、「安心した生活が送れている」「友達関係が上手くいっている」を『はい』「どちらかという

とはい」と答えた生徒が昨年より多い。学校生活が落ち着いており、生活しやすい環境が整っていると考

える。４年連続で増加傾向になっている。 

○学習面では、「授業がわかる」「授業に興味感心をもつ」を『はい』「どちらかというとはい」と答えた生

徒が昨年より多く、学校全体の学習環境が整っていると考える。生徒の活動を大切にし、これからも研修・

研究を積み重ねていきたい。 

○家庭学習の時間が短く、１時間以内の生徒が約半数いる。家庭学習の定着、学習時間の伸張を図りたい。

また、補習授業に参加するように促していきたい。 

○「本を何冊読んだか」という回答の「１０冊以上」「９～５冊」の割合が５割を上回っている。昨年度よ

りも冊数を読んでいる生徒は増えた。「０冊」という生徒がほとんどいなくなった。引き続き、朝読書を

徹底して行うことや読書科の活動を充実させていきたい。 

○地域のボランティア活動は参加できていない生徒が多い。今年度はコロナ禍ということもあり、地域の行

事や江戸川区の行事がなくなり、参加できるボランティア活動がなくなったことと考える。 
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１あいさつができた…

２奉仕的な活動がで…

３先生友達SCに相談…

４安心した学校生活。

５友達関係。

６話を聞く、時間を…

７授業がわかる。

８授業に興味関心を…

９家庭学習１時間以…

１０本を何冊読んだ…

１１体力テストの記…

１２働くこと・学ぶ…

１３地域のボラン…

１４部活動。

１５学習塾。

１６習い事。

１はい（良

い）

２どちらかと

いうとはい

（良い）

３どちらかと

いうといいえ

（良くない）

４いいえ（良

くない）



 

◇１年生集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇２年生集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇３年生集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


